

联合国发布2019年《世界幸福报告》 “最幸福国家”还是芬兰

本报讯 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,联合国可持续发展解决方案网络当地时间3月20日发布的榜单显示,芬兰再次成为“最幸福国家”。

3月20日是联合国认定的“世界幸福日”。当天,联合国可持续发展解决方案网络发布2019年《世界幸福报告》,其中包

括“最幸福国家”榜单,按先后顺序分别为芬兰、丹麦、挪威、冰岛、荷兰、瑞士、瑞典、新西兰、加拿大和澳大利亚。除澳大利亚代替奥地利跻身前十名外,另外九个国家与去年相同。

从2012年开始,联合国可持续发展解决方案网络每年都发布《世界幸福报告》。“最幸福国

家”榜单的考量标准有六个,分别为居民收入、自由度、信任度、预期健康寿命、社会福利和对他人慷慨度。

去年获得“最幸福国家”头衔的也是芬兰。《世界幸福报告》编辑、英属哥伦比亚大学教授约翰·海利维尔表示,芬兰当地人和移民都是“世界上最幸福的

人”。“这和‘芬式DNA’无关,而与芬兰居民的生活方式有关。”

海利维尔介绍,虽然芬兰人要为保障社会稳定缴纳高额税款,但他们信任政府、拥有自由,且对他人非常大方。“他们真的关心彼此。”海利维尔说,“人们想生活在这里的地方。”

(新京)



红点点就是“IS组织”

特朗普向记者介绍打击IS最新战况

特朗普:看,IS红点点快没了

本报讯 当地时间3月20日下午,美国总统特朗普在白宫南草坪向记者介绍打击IS(伊斯兰国)的最新战况。颇为少见的是,他还专门带了一张图。

“我给你们带了这一个——一张地图,所有的都用红色标识,这是2016年选举日当晚的情况。这些红点点就是IS。”特朗普指着上方的图说,“当我接手时,

这(中东)就是一个烂摊子。”“下面是现在的情况,这是一样的地区:红点点没有了。事实上,这里还有一个极小的红点点,今晚就会被消灭”。

另据俄罗斯卫星通讯社消息,叙利亚库尔德武装“叙利亚民主力量”当地时间3月21日全面占领IS最后控制的叙利亚东南部巴古兹镇。(观察)

谷歌遭欧盟重罚 14.9 亿欧元

系两年内的第三次

新华社布鲁塞尔3月21日电(记者任丽颖)欧盟委员会日前对美国谷歌公司处以14.9亿欧元罚款,理由是谷歌滥用主导地位、排挤互联网广告服务领域的竞争对手。

欧盟委员会说,谷歌主要通过其广告服务“AdSense”在合同中要求客户拒绝竞争对手的搜索广告。

欧盟委员会负责竞争事务的委员玛格丽特·韦斯塔格表示,谷

歌“非法滥用其在在线搜索广告市场的主导地位”。

这是欧盟两年内对谷歌开出的第三张巨额罚单,占谷歌2018年营业额的1.29%。

2017年6月,欧盟委员会针

对“谷歌购物”反垄断案作出裁决,对谷歌处以242亿欧元罚款。2018年7月,欧盟委员会判定谷歌采取“非法限制措施”以加强其在搜索引擎方面的主导地位,对其处以43.4亿欧元罚款。

印度珠宝大亨涉嫌诈骗伦敦落网

印政府被批“阻止外逃不力”

据新华社电 印度珠宝商、亿万富翁尼拉夫·莫迪作为一桩金融诈骗案的主要嫌疑人,3月19日在英国首都伦敦落网。由于没有能够阻止尼拉夫·莫迪出逃,印度政府承受压力。

异国落网

伦敦警察局3月20日证实,19日“代表印度当局”逮捕尼拉夫·莫迪。

路透社报道,他19日在伦敦市中心一家银行开设账户,银行职员随即联系警方。

尼拉夫·莫迪20日在伦敦威斯敏斯特法院出庭,说不想

回印度接受审理。法官没有批准他的保释申请,要求羁押他至本月29日再次出庭。

尼拉夫·莫迪现年48岁,是知名珠宝商。美国《福布斯》杂志2017年把他列入富豪榜,推算他有大约18亿美元资产,后又将他除名。

印度方面2018年2月寻求逮捕他,原因是他和商业伙伴梅休尔·乔克西涉嫌利用由旁遮普国民银行职员伪造的金融文件,从其他银行借贷大约20亿美元,以购买、进口珠宝。

尼拉夫·莫迪和乔克西否认犯罪。旁遮普国民银行是印度

第二大国有银行。

印度一家法院20日对尼拉夫·莫迪的妻子签发不可保释的逮捕令,同时裁定允许专门调查经济犯罪的中央执法局拍卖尼拉夫·莫迪名下11辆车,允许税务机关拍卖他拥有的68幅画。

政府承压

尼拉夫·莫迪和乔克西2018年1月离开印度。国际刑警组织去年对他签发“红色通缉令”。印度方面去年8月要求英方引渡尼拉夫·莫迪。

尼拉夫·莫迪先前逍遥法外一直是印度反对党攻击执政党

的把柄。

得知他在伦敦落网,印度反对党国大党成员吴拉姆·纳比·阿扎德说:“这么知名的人物居然能在诈骗调查过程中出境令人惊讶。”

印度政府官员哈迪普·普里说,尼拉夫·莫迪落网证明“印度不会允许经济罪犯劫掠国家、逃脱法律制裁”。

印度总理纳伦德拉·莫迪领导的政府先前因迟迟未能将酒业大亨维贾伊·马利亚引渡回国而遭受批评。

尼拉夫·莫迪与纳伦德拉·莫迪没有关联。

卡拉季奇被判终身监禁

新华社布鲁塞尔3月20日电(记者潘革平)海牙消息:联合国下属的刑事法庭余留事项国际处理机制20日在荷兰海牙判处波黑塞族前领导人卡拉季奇终身监禁。

2016年3月,前南斯拉夫国际刑事法庭(前南刑庭)认定卡拉季奇种族灭绝罪、反人类罪、战争罪等10项罪名成立,判处其40年监禁。此后,卡拉季奇及检方都提出了上诉。

2017年,取代前南刑庭的刑事法庭余留事项国际处理机制受理了这一上诉案,并于今年3月20日对卡拉季奇作出了终身监禁的最终判决。

卡拉季奇出生于1945年,在1992年至1995年波黑战争期间担任波黑塞族领导人。前南刑庭指控卡拉季奇在波黑战争期间犯有种族灭绝罪和反人类罪等。2008年7月,卡拉季奇在塞尔维亚被捕,随后被移交给前南刑庭。

首款治疗产后抑郁症药问世

新华社华盛顿3月20日电(记者周舟)美国食品和药物管理局日前批准首款专门用于治疗中度和重度产后抑郁症的药物,为治疗该病提供了一种新选择。

新获批的药物Zulresso是一款静脉注射液,用于治疗18岁到45岁女性的产后抑郁症,需连续静脉注射60小时(25天)。临床试验显示,这种抗抑郁药物起效快,与安慰剂相比,该药物可大幅改善中度和重度产后抑郁症患者的抑郁症状。

去年8月在英国《柳叶刀》杂志上发表的三期临床试验结果显示,75%的受试者抑郁症状至少缓解了50%,94%的有疗效者在30天内没有复发。

但美国药管局表示,该药物存在副作用,比如可能会导致患者过度镇静或失去意识等,因此只能由获准的医疗机构给药,并在注射过程中对患者进行全程监护。

产后抑郁是一种可能干扰母婴关系甚至威胁母亲生命的疾病,如不加干预,产后抑郁症可持续数月甚至数年。资料显示,美国每年预计有超过40万新生儿的母亲会出现不同程度的产后抑郁症状。

捷克女模走私毒品在巴基斯坦入狱

新华社伊斯兰堡3月21日电(记者刘天)巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔一家法院20日以走私毒品的罪名判处一名捷克籍女模特8年8个月监禁,并处11.3万卢比(约合5600元人民币)罚款。

现年21岁的捷克模特特蕾莎·赫卢斯科娃去年1月在拉合尔机场被捕。海关人员在其行李中发现约9公斤海洛因,当时她准备乘机经由阿联酋前往爱尔兰。

据当地媒体报道,赫卢斯科娃被捕后,其同伙也被逮捕。后者供认赫卢斯科娃曾多次在他人帮助下从巴基斯坦向他国走私毒品。但赫卢斯科娃对此否认,并称有人在她的行李中放入了毒品,她对此一无所知。

赫卢斯科娃在此前庭审中曾申请无罪辩护,但法官认为她的辩词无法证明她无罪,且有9名证人的证词对她不利。

目前,赫卢斯科娃已被移送至当地一所女子监狱。